

严防疫情备战汛情

本报讯(记者 张猛)8月22日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任张桂英一行深入西华,就防汛应急、疫情防控工作进行督导检查。她强调,面临新一轮严峻汛情,要进一步增强责任意识,在做好疫情防控的前提下,持续发扬连续奋战精神,全力做好当前防汛各项重点工作。

在大广高速西华站出入口疫情防控检测点、西华县疾控中心疫苗接种点,张桂英认真听取疫苗接种工作汇报,并向值守一线的工作人员表示亲切慰问,同时叮嘱他们要落实操作规程,注重自身防护,加强值班值守,坚守防控岗位。要扛稳扛牢政治责任,确保疫苗接种任务有序高效完成,建立起免疫屏障。③5

科学应对确保群众安全度汛

本报讯(记者 韦伟 通讯员 吴一凡)8月22日,市委常委、统战部长赵锡昌到沈丘县检查指导防汛工作。

赵锡昌一行先后到沈丘县产业集聚区、沙颍河沿岸排涝沟渠和沙颍河等处,实地查看沙颍河水位、城市排涝准备等工作,详细了解该县防汛工作采取的各项措施,并给予充分肯定。

赵锡昌指出,根据省、市调度预警,近日全市会有强降雨,各级各部门要切实提升站位,绷紧防汛安全这根弦,认真履行防汛主体责任,扎实做好防汛各项工作。他要求,要密切关注防汛动态,科学分析预判雨情、

织密安全防护网 打好度汛主动仗

本报讯(记者 彭慧)8月22日上午,副市长王宏武带队督导调研中心城区城市防汛工作,要求各单位务必保持高度警惕,开展隐患排查治理,落实落细应急措施,全力确保群众生命财产安全。

检查组先后来到中原路文昌大道口、西大坑、五一文化广场、五一路漯阜铁路桥等处,实地查看积水点治理工程、低洼易涝点、桥梁涵洞、地下商场、建筑工地、老旧小区等关键部位。

王宏武强调,要坚决落实省、市防汛工作决策部署,围绕我市“不发生人员伤亡事件和重大财产损失”这一金标准,提前关闭地下商场超市、城区

我市启动水旱灾害防御IV级应急响应

本报讯(记者 彭慧)据天气预报,22日白天到夜里,阴天有暴雨,西华、扶沟、太康、鹿邑有大暴雨,局部特大暴雨,全市平均降水量70~120毫米,北部部分地区140~180毫米,局部200毫米以上,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。②8

未来一周气温下降 降雨频繁

本报讯(记者 孙靖)8月22日,记者从市气象局获悉,未来一周我市降水量110mm~150mm,比历年同期平均值(25.1mm)偏多,周平均气温23.0℃~24.0℃,较历年同期平均值(25.4℃)偏低,周最低气温19℃左右。

具体预报如下:周一白天阵雨,雷阵雨转多云,偏南风6到8级,阵风8~

周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前,全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段,为强力推进各县(市、区)新冠病毒疫苗接种进度,确保按照规定时间完成省定任务,现将各县(市、区)18岁及以上人群接种进度通报如下:

截止日期 2021年8月22日18时

单位	第一剂累计接种率(%)	位次	8月22日第一剂接种人数(人)
开发区	130.35	1	49
示范区	105.20	2	42
川汇区	96.92	3	248
港区	92.38	4	43
淮阳区	91.85	5	1853
项城市	90.54	6	4754
郸城县	89.56	7	2241
商水县	87.66	8	4327
西华县	86.91	9	638
鹿邑县	86.73	10	934
扶沟县	86.67	11	632
太康县	85.88	12	6223
沈丘县	85.87	13	5981

学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

单瑞涛:闪耀在防汛防疫一线的“最美志愿红”

记者 刘昂

随后,张桂英一行先后来到贾鲁河西华城段、防汛物资贮备库,实地查看贾鲁河水位水情、堤防加固及应急物资储备情况。她强调,根据预报近日我市将有一轮强降水,防汛形势陡然紧张,要坚决贯彻落实楼阳生书记提出的“四个确保、一个降低”要求,按照我市“三个确保、两个不发生”的目标任务,全面疏通清理河道垃圾和障碍物,确保行洪畅通;加强堤防险工段的排查、巡查和加固,全力做好备战洪水的各项工作;要持续发扬连续作战精神,严格落实汛期24小时值班值守制度,切做好后勤保障各项工作,确保防汛物料、生活物资、防疫药品等应备尽备,全力以赴确保平安度汛。③5

在川汇区全员核酸检测七一社区卫生服务中心检测点,单瑞涛一边向市民讲解核酸检测注意事项,一边提醒大家正确佩戴口罩,保持一米安全距离,为安全有序做好核酸检测提供有力保障。

单瑞涛说:“因为有的年纪大

了,老年人不会使用智能机,我们志愿者就要拿自己的手机去填他们的信息,然后带他们去核酸检测点做核酸检测。

核酸检测结束后我们紧接着又来到七一路卫生服务中心做防疫接种工作,我们也是教他们扫码,保持一米距离。”

高考结束后,面对突如其来的新一轮疫情,单瑞涛积极投身到志愿服务中来,不仅自己参与到志愿服务中,还带领身边的同学、朋友积极参与志愿服务。“我们这个团队一共24个

人,都是应届大学生,一般都是线下报名,自己的同学一起拉着来做社会实践活动的。”

志愿者武睦翔说:“我现在加入志愿者已经十几天了,在单瑞涛的带领下,我们每天在疫情接种防控点和全民核酸检测点提醒群众拉开一米线的距离,帮助他们扫码登记信息,引导他们有序安全地进行核酸检测和疫苗接种。通过这么多天的接触,我认为单瑞涛不怕苦不怕累的精神也值得我们学习。”



为疫情防控 贡献工会力量

为贯彻落实市文明办关于开展“四送一助力”专项行动部署,发挥省级文明单位示范引领作用,8月20日上午,市总工会党员干部组成志愿者服务队,冒雨来到牛滩社区走访慰问坚守在疫情防控一线的工作人员,并为他们送上方便面、矿泉水、口罩、医用酒精等防疫物资。

市总工会通过开展“四送一助力”专项行动,不仅为抗疫一线工作人员送去了温暖和关爱,更是市总工会深化党史学习教育“我为群众办实事”的一项重要举措,凝聚了广大党员干部的抗疫力量,以实际行动诠释了文明单位的责任担当,为全市疫情防控贡献工会力量。记者 普淑娟 摄

川汇区:全员上阵全力应对新一轮强降雨天气

本报讯(记者 韩志刚)8月22日中午,川汇区组织收听收看全市防汛工作视频调度电视电话会议。市电视电话会议结束后,川汇区随即召开防汛工作会议,安排部署重点工作。

会议强调,从现在起,所有人员全部上岗,区领导班子成员要到分包办事处

处督促开展防汛各项工作,切实保障人民群众生命财产安全;各级应急队伍要提前集结,随时待命;纪委监委要进行全员督查。要根据雨情汛情,该停工停业的要立即关停;该关的地下空间要坚决关闭;该转移的群众要提前转移;该卸的高空作业设备等要卸除,防止发生

伤人事件。区指挥部要高效运转,加强统一指挥调度,确保发现险情及时处置。要统筹调配防汛物资,全力保障各防洪物资供应。

会议要求,要围绕防城市内涝、防农田被淹、防险工险段、防大风的目标,全员上岗,各负其责,扎实做好各项工作。

要加强分析研判,及时准确应对,把灾害影响降到最低,坚决守住防汛“金标准”。要加强宣传,提醒群众做好自我防护、自我避险。一线工作人员要注意安全。对防汛中失职失责的,要严肃追责问责。会议还对防汛工作进行具体安排部署。③5

在防汛抗灾中彰显党员力量

杜林波

8月21日晚,市委书记安伟主持召开全市防汛视频调度会议,贯彻落实全省防汛工作视频会议精神和省委书记楼阳生部署要求,对我市新一轮防汛工作进行安排部署,动员全市上下全力以赴、严阵以待,全面做好雨情、汛情防范应对各项工作,坚决维护好千万人民的生命财产安全。

疾风知劲草,烈火见真金。共产党员有着怎样的政治本色,又有着怎样的时代风格,这就要看关键时刻是否站得出来、危难关头是否豁得出来。

“作为一名党员干部,我在这里能让群

众安心,这里就是我的位置,水不退,我不退!”自防汛工作启动以来,我市广大党员干部深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、省委决策部署,坚决把使命放在心上、把责任扛在肩上,全力以赴防大汛、抢大险、救大灾,在抗洪一线筑起一道道牢不可摧的“红色堤坝”,用实际行动践行着初心使命,守护着人民群众生命财产安全,一面面鲜红的党旗高高飘扬在防汛救灾第一线。

去年9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。

“人民至上、生命至上。为此,广大共产党员要视汛情为命令,把防汛抗灾第一线当做加强党性锤炼的主战

场,积极响应号召,发扬不怕困难、连续作战的作风,主动承担党组织分配的任务,积极开展党员志愿服务,真正做到“一名党员就是一面旗帜”,以实际行动守护群众的生命安全和财产安全,坚决打赢打好新一轮防汛抗灾抢险硬仗。②8

沙颖时评



周口大道更换路灯

“新安装的路灯很漂亮,以后出行就方便了。”8月20日,记者在周口大道上看到,工人们正在安装路灯杆,为了加快工程进度,施工单位投入多名路灯安装人员,调来吊车吊装路灯杆。据现场负责人介绍,该工程南起建设大道到北至周口北高速路口,全长6.1公里,共更换路灯282盏,铺设电缆12公里,更换的灯形为芙蓉中华灯,并以先进的节能灯做光源。预计9月底前,路灯安装工程结束。

记者 杜林波 摄